



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2021 - DGES/RIFB/IFB

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO - ÁREA: MECÂNICA**

1ª RETIFICAÇÃO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 538, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I. ONDE SE LÊ:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Mecânica	01	Diploma, devidamente registrado, de conclusão do curso de nível superior de Bacharel em Engenharia Mecânica, Engenharia Automotiva, Engenharia de Manutenção Mecânica, Engenharia Mecatrônica ou Tecnólogo em Sistemas Automotivos	40h	6 (seis) meses

II. LEIA-SE:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Mecânica	01	Diploma, devidamente registrado, de conclusão do curso de nível superior de Bacharel em Engenharia Mecânica, Engenharia Automotiva, Engenharia de Manutenção Mecânica, Engenharia Mecatrônica, Engenharia de Controle e Automação ou Tecnólogo em Sistemas Automotivos	40h	6 (seis) meses

documento assinado eletronicamente

GIANO LUIS COPETTI

Documento assinado eletronicamente por:

- Giano Luis Copetti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGES, em 11/03/2021 14:48:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/03/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 230579

Código de Autenticação: 1b9f27b941



Campus Estrutural
Área Especial nº 01, Quadra 16, Cidade
do Automóvel/SCIA, ESTRUTURAL / DF,
CEP 71.255-200